

小虎队确定上春晚

刘谦否认出钱“买”春晚



近期,继王菲确定登上春晚舞台后,有关小虎队在2010年春晚复出重组的消息也已明朗化。前日记者获悉,小虎队上春晚已成定局!目前,三方经纪人正在积极调整档期,以配合春晚的时间。



协调档期是关键

此前,春晚总导演金越在接受采访时曾表示,他在看了网友的意见后萌生了邀请小虎队的想法,不过困难也是明摆着的:“他们3个人现在分属3个不同的公司,想把档期凑在一起非常难。”但前日,记者获悉,小虎队在春晚“重组”几成定局。据了解,3人的经纪公司在接到央视春晚邀请后都表态“很荣幸”,同时表示协调档期是关键。

前日记者获悉,小虎队上春晚已成定局。记者致电正在横店

拍摄《镖行天下前传》的吴奇隆,经他本人证实,小虎队在虎年春晚复出已成事实:“目前已经确定会在春晚露面,具体细节还没办法进一步透露,公司已经在与节目组协调彩排档期。”吴奇隆告诉记者,他在大陆过春节时曾看过央视春晚,所以对央视春晚并不陌生,“不过不同的是,我们参加台湾地区的春晚都是录播,而央视春晚是直播,所以压力更大。”问及今年是否会接家人到北

京过春节,吴奇隆表示“有这个想法,但还没定。”

随后,记者致电陈志朋,正在佛山拍摄《小人物狂想曲》的陈志朋表示,目前经纪人正在协调档期,“我知道大家很期待小虎队的重组,其实我也很开心能重组,也愿意促成,现在经纪人正努力协调档期。”前日,记者致电苏有朋经纪人,但其手机始终无人接听。

唱什么还没定

对于小虎队重组,大部分网友支持态度,据央视网调查显示,有9成网友表示“支持”小虎队复出登上春晚舞台。而他们最希望在春晚听到的小虎队歌曲是《青苹果乐园》、《蝴蝶飞啊》、《红蜻蜓》、《星光依然灿烂》等4首传唱度很高的

歌曲。至于是否会演唱经典歌曲,陈志朋说:“当然希望,但目前节目形式、具体内容还得等我们3个人碰头以后再商量细节。”

记者致电央视虎年春晚总策划秦新民,对于小虎队重组一事,其三缄其口,但问及若小虎队能上

春晚是否会安排他们演唱经典歌曲,秦新民说:“这个还得导演组讨论,目前都没定。”

前晚,记者从知情人士处获悉,春晚导演组已经跟3位经纪人分别发过短信:“可对外称小虎队确定上春晚。”

链接:

赵本山一息尚存也要上春晚

春晚语言类节目第二轮审查日前在央视举行,共有5个节目亮相。最振奋人心的消息与王菲有关,总导演金越终于证实,王菲已经确认会出席春晚。金越表示:“我们和陈家瑛已磋商过多次了,王菲的态度很认真,正在积极选

歌。”而大众关心的另一位明星赵本山,其能否上春晚还未确定。不过,赵本山日前表示:“只要有一口气我也得上台,除非演烦了他们不用我了。”赵本山称,他将于1月1日到医院做复查。他

说,经过与张艺谋在《三枪》中的合作,他对春晚小品有了新的认识,他已力邀张艺谋为他的作品担任导演。谈到春晚节目,赵本山称还没想好,“我有个创意,想给小沈阳、毛毛和程野弄个《三枪后传》。”

刘谦否认出钱“买”春晚

2009年春晚除了捧红小沈阳,还让魔术师刘谦一炮而红。不过日前竟然有消息称,刘谦之所以能上春晚,是因为其经纪人砸了200万元,而爆料人是自称刘谦师弟的另一魔术师李苏阳。前日,记者向刘谦的经纪人和2009春晚魔术杂技类导演夏雨电话求证,双方均表示,这是某些人无聊的炒作,刘谦根本没有出钱“买”春晚。

赵本山曾自曝为了上春晚搬了好几箱茅台,如今又有自称刘谦同门师弟的李苏阳主动向媒体爆料刘谦也是通过类似手段买进了春晚。对此,刘谦经纪人何先生前日澄清说:“第一,刘谦和那个李苏阳不是同门师兄弟,刘谦是自学成才,根本就没有老师。第二,是春晚的导演夏雨看了很多刘谦在其他电视台的节目,才

找到我们的,并不是我们主动找上门。”此外,何先生再不愿多言。而央视导演夏雨的回答也斩钉截铁:“如果他(刘谦)当时已经有名得如日中天,我这当导演的也太没有水平了。央视春晚一直以来也都是一个能够不断推出人才的平台,这种新闻一看就是无聊炒作,我不想理会。”

(据《成都晚报》、《上海青年报》)

成龙录节目谈“背后故事”

我早知道刘德华结婚

提及当年成名后的心态,成龙说自己骄傲过,“拍完《蛇形刁手》,片酬从3000元涨到480万元。”

与林凤娇的婚姻雪藏多年,成龙很理解刘德华,“刘德华也是普通人,他结婚我们早知道。”现在的成龙成了华人的代言人,他只能处处严格要求自己:“为了做戒烟大使,我把烟都戒了。”

谈成名

不能做李小龙的影子,要反着来

拍了47年电影,从当年给李小龙跑龙套的小角色,到如今享誉全球的功夫巨星,成龙走了一条不寻常的成功之路。成龙说,李小龙的功夫一招一式都很规矩,“我不能一直做李小龙的影子,我要跟李小龙反过来。李小龙做大人物,我就做小人物。于是我电影里的动作,别人打过来会痛,会搞笑。走不同的路,很难走,但是成功了,那就成了你的Style(风格)。”从18岁做武

术指导,成龙说:“同样的东西,我也会做不一样的表现,永远不重复自己。”

自称“已拍不动功夫片”的成龙,现在正寻求另外的戏路,“动作功夫明星的生命力没那么久,我也想尝试更多角色,在《大兵小将》后,我还会拍一部叫《功夫梦》的电影,做一个老头子。希望大家说我是演员而不是功夫明星”。

谈拍戏

如果懂特效,就不拍那么“蠢”的戏

看过成龙电影的观众都知道,成龙的电影以新鲜、激烈打斗的真实场面吸引人。做了导演后的成龙,“因为不是科班出身、不懂特效,只能拍自己拿手的会拍的电影”。在拍高危动作时,成龙坦言自己也很害怕,“但没有办法,你做的就是这行,你不拍不行。如果我懂特效,就不拍这么‘蠢’的戏了。见到斯皮尔伯格时,他跟我讲特效,我还是不懂”。

回过头再看当年自己拍的那些影片,成龙坦言:“我蛮欣赏自己的,里面的那个人物,那是我!这是我以前拍的,不过现在也拍不动了。”

既然连吊在直升飞机外面这样的高难度动作也尝试过了,成龙还有什么怕的?让人想不到的是,成龙居然怕打针,“痛也尽量不打针”。怕打针的成龙,提起当年献血时,一脸很骄傲的样子“我献过血,还是主动去的”。

谈感情

我的哲学是,每天都对妻子好

“银幕硬汉”的成龙也有柔情的一面,随身携带着儿子房祖名从小时候一直到现在的照片,还有一张妻子林凤娇的照片。

鲜少公开提及感情的成龙,提及当年追女友的经历就坦言很直接,“我一上去就会问人家,‘我喜欢你,你喜不喜欢我’,如果不喜欢就‘再见’,如果喜欢,我就开始追了。结果,我第一次问她(林凤娇)要号码她没给”。与林凤娇结婚的

第二天,儿子就出世了。与林凤娇的婚姻雪藏多年,成龙很理解刘德华,“刘德华也是普通人,他结婚我们早知道。话说回来,我们结不结婚,关大家什么事呢”。

虽然很忙,成龙一回家对妻子也是尽显温柔,“我的哲学就是,每天都对她很好,在一起天天都是情人节。反过来,有时生日或节日,我可能什么都不会做”。

(据《潇湘晨报》)

